Итоговый контроль по технологии
                                                                            8 класс
1.  Молоко сохраняет свежесть, если в него положить:
1. щепотку соли;

2. кусочек сахара;         

3. щепотку соды.    

2.    Крупа, получаемая из проса:       

       1. пшеничная;

       2. пшенная
       3. овсяная;
       4. гречневая. 

3. Из яиц можно приготовить: 

        1.  форшмак:

        2.  омлет;

        3.  кулебяку.        
4.  Прочность ткани зависит  от:

           1.  волокнистого состава;

           2. драпируемости;

  3.  сминаемости.            
  5. Процесс переплетения нитей между собой для получения тканей называется:
          1. прядение;

          2. отделка ткани;

 3. ткачество;                  

 4. предпрядение.

6.При приёме на работу с работником заключается:

а) рабочий договор;
б) коллективный договор;

в) трудовой договор.

7.К доходам семьи относятся:

а) зарплата;

б) пенсия;

в) кредит;

д.) доходы от предпринимательства.

8.Где лучше хранить свои сбережения?

а) дома;

б) в банках;

в) приобрести недвижимость.

9. Чтобы удовлетворить свои потребности, человек должен:
а) трудиться;

б) учиться;
в) размышлять.

10.Можно ли учесть непредвиденные расходы?

а) да.

б) нет.

11.Предпринимательская деятельность может быть:

а) бригадной;

б) семейной;

в) индивидуальной.

12.Инструменты и приспособления для вышивки:

а) иглы;

б) ножницы;

в) пяльцы;
г) ручки;

д.) канва.

13. Предпринимательская деятельность направлена на:
а) получение прибыли;

б) повышение образовательного процесса;

в) единства духовных интересов.

14.Расходы, не меняющиеся в течение года, называются:

а) постоянными;

б) непредвиденными;

в) переменными.

15.Где шьют одежду по индивидуальным заказам?

а) на фабрике;

б) в ателье;

в) дома.

16.Нитки, используемые для вышивки художественной гладью, называются:

а) мулине;

б) шерсть;

в) армированные.
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1.Может ли работодатель перевести работника на другую работу без его согласия?
а) нет;
б) да;
в) не знаю.
2.Какая служба имеет информацию о свободных рабочих местах?

а) пенсионный фонд;

б) центр занятости;

в) жилищная контора.

3.Документом, подтверждающим твою болезнь, для начальника может быть:

а) твоё письменное объяснение;

б) записка от старших;

в) документ от врача.

4.Какое значение имеет профсоюзный комитет для работника?

а) помогает его уволить;

б) защищает его права;

в) заставляет его нарушать трудовую дисциплину.

5.Основной материал для вязания:
а) иголка;

б) крючок;

в) нитки;

г) спицы.

6.Режим уход за вязаным изделием определяют по:
а) ценнику;

б) ярлыку;

в) эскизу.

7.Профессии индустриального производства:

а) продавец;

б) токарь;

в) фрезеровщик.

 8.Чем занимается пищевая промышленность?

а) обеспечением населения продуктами питания;

б) обеспечением населения тканями, одеждой, обувью;

в) обеспечением населения автомобилями.

9.К предприятиям общественного питания относятся:

а) кафе;
д) столовая.
б) ресторан;

в) тир;

г) бар;

10.Основные отрасли агропромышленного комплекса:
а) животноводство;

б) земледелие;

в)архитектура.

11.Профессии в сфере торговли:

а) контролёр-кассир;

б) бармен;

в) продавец продовольственных товаров;

г) коммерческий агент.

12.Отделкой для трикотажных изделий являются:

а) помпоны;

б) кружева;

в) бахрома;

г) шнуры;
д) пуговицы.

13Вид рукаделия, которым первыми начали заниматься мужчины:

а) вышивка;

б) вязание крючком;

в) бисероплетение.

14.Края вязаного шарфа можно отделать:

а) кружевом;

б) бахромой;

в) пуговицами.

15.При приёме на работу с работником заключается:
а) рабочий договор;

б) коллективный договор;

в) трудовой договор.
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а. – трикотажное полотно;

б. – прокладочный материал;

в. – тканый материал.

XII. Швейная машина плохо продвигает ткань, если:

          1. слишком слабый прижим ткани;                                         

          2.  слишком сильный прижим ткани;

          3. отключен механизм иглы.                 

XIII. Процесс изменения конструкции согласно предложенному образцу изделия это:

	


           1. моделирование;

                   2. конструирование;                                                                     

           3. проектирование.

XIV. Масштабная система кроя заключается в построении выкроек:

          1. путем накалывания куска ткани на манекен;

	


          2. обмером фигуры человека;                                                   

          3. графическим путем.                                  

XV. Величина прибавок при построении чертежей изделий меняется в зависимости  от:  

	


          1. силуэта;                                                                       

          2.стиля;

                    3. фигуры.                          

XVI. Расширение прямой юбки по линии низа может быть выполнено:

	


          1. увеличением ширины заднего полотнища;

          2. увеличением ширины переднего полотнища; 

                      3. закрытием вытачки по линии талии.         

XVII. Вытачки на ткань переводятся с помощью стежков:

	


          1. выметочных;                                                             

          2. копировальных;        

  3. наметочных.

XVIII. Величина припусков на швы при раскрое  деталей зависит от:

          1. осыпаемости ткани;

	


                       2. величины печатаного рисунка;                                      

           3. размера изделия.   

XIX. Сметывание плечевых срезов в изделии производится со стороны:

	


                        1. полочки;

                          2. спинки;                          

                          3. рукавов.        

XX. При изготовлении выкройки халата применяется метод:

	


           1. расчетно-графический;

           2. макетный;

   3. муляжный.                
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XXI. Укажите  последовательность возникновения  стилей в порядке их исторической хронологии:

           а)  модерн;

           б)  ампир;

           в) романтизм;

             г)  барокко;

           е) готика.                                  

XXII. Контуром деталей кроя является:

            1. шов;

	


            2. срез;                                                                        

            3. строчка.                  

XXIII. Ширина рукава при построении чертежа зависит от мерки:

            1. Д рук;

	


            2. О пл;                            

            3. О зап;  

            4.  Ш пл.                 

XXIV. Определите последовательность снятия мерок для плечевого изделия с цельнокроеными рукавами:

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	

	5
	


            а) Диз.

            б) Сш

            в) Оп                           

                 г)  Дтс

             д) Сг

XXV. К еде приступают используя приборы, лежащие:

	


            1. дальше всего от тарелки;

                             2. ближе всего к тарелке;      

            3. выше тарелки. 

XXVI. Долевая нить в ткани определяется:

	


            1. по кромке;

            2. по рисунку;                                                                            

            3. по прочности.  

XXVII. По рисунку определите вид рубахи:
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1. понева;

2. косоворотка;

3. зипун.

XXVIII. Потолок в комнате зрительно делает выше рисунок обоев:

1. в клетку;

	


2. в горизонтальную полоску;

3. в вертикальную полоску;

4. однотонные.

XXIX.  Масштаб 1 : 2,5 на чертеже означает:

1. уменьшение действительных размеров в 2,5 раза;

2. отношение длины детали к высоте как 2,5 : 1;

3. увеличение действительных размеров в 2,5 раза;

4. отношение длины детали к ширине как 2,5 : 1.

 XXX. Количество видов предмета на чертеже должно быть:

1. минимальным;

2. наибольшим;

3. максимальным для выявления формы;

4. наименьшим, но достаточным для полного выявления формы;

5. произвольным.

XXXI. Выполнение проекта начинается с:

1. поиска информации для выполнения проекта;

2. выявления проблемы потребителя;

3. изготовления изделия;

4. выдвижения проектных идей.

XXXII. Себестоимость изделия определяется:

1. затратами на материал;

2. расходами на оплату труда;

3. оплатой за электроэнергию;

4. всем выше перечисленным.

XXXIII. Маркетинг – это:

1. система экономического управления производством,

 которая включает совокупность принципов, методов, 

форм, приемов управления;

2. вид человеческой деятельности, направленной на 

удовлетворение нужд и потребностей посредством обмена;

3. деятельность специалиста по изучению рынка, 

разработке товаров, установлению на них цен и сбыту.

XXXIV. К профессиям типа «Человек – художественный образ» относится:

1. экскурсовод;

2. дизайнер;

3. стоматолог;

4. библиотекарь.

XXXV. Профессия корреспондента относится к типу профессий: 

1. человек – человек;

2. человек – природа;

3. человек – техника;

4. человек – художественный образ. 
